
Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº458/2023

Requer informações acerca do cadastro 

de pessoas à espera de habitação no 

município.  

Senhor Presidente,

Senhoras Vereadoras,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que este gabinete vem recebendo inúmeras 

reclamações referente a falta de moradia popular, bem como constantes 

reclamações acerca do elevado custo de aluguel na cidade;

CONSIDERANDO que apesar da divulgação dos novos apartamentos 

via CDHU que estão sendo construídos ao lado do Conjunto Habitacional 

Roberto Romano, nenhuma informação foi passada em relação de como a 

população deve proceder para realizar a inscrição para os mesmos;

CONSIDERANDO que o Poder Legislativo, através de seus Membros 

legalmente eleitos pela população, tem como uma de suas atribuições 

fiscalizarem o Poder Executivo no âmbito de seus atos;

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do 

município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 

mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1. A Administração possui algum cadastro habitacional? 

2. Em caso positivo de existência de cadastro, qual data fora 

realizado/atualizado?

3. Em caso de não existência de cadastro habitacional, existe previsão 

para realização de novos cadastros habitacionais?
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4. A Administração possui dados acerca do déficit habitacional na 

cidade? Em caso positivo, estes dados são registrados por região? 

Informar. 

5. Qualquer informação que julgar relevante.

Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 28 de abril de 2023.

ELIEL MIRANDA
Vereador
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 CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA BARBARA D’OESTE

Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste, 2 de maio de 2023
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=UR5T6E42HZ7207HA, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: UR5T-6E42-HZ72-07HA
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